

Warszawa, dnia 26 września 2022 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa hurtowni danych PFRON – wytworzenie, rozwój i utrzymanie Centralnej Platformy Analitycznej” (znak sprawy: ZP/22/22).

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1710, z późn. zm.) uprzejmie informuję, iż w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, których treść prezentuję poniżej wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

W OPZ wskazano na konieczność użycia we wdrażanym rozwiązaniu narzędzia PowerBI (np. w rozdziale 5.3.4.1: „Wykonawca dokona odtworzenia raportów z obecnie używanego przez Zamawiającego narzędzia raportowo-analitycznego (narzędzie zaprojektowane przez firmę Oracle – Oracle Business Intelligence Enterprise Edition) do nowego narzędzia Power BI, będącego jednym z komponentów Systemu, jaki zostanie zaprojektowany i wdrożony w ramach realizacji Przedmiotu Zamówienia.”).

Jednakże narzędzie PowerBI nie znajduje się na liście oprogramowania dostarczanego przez Zamawiającego (Załącznik numer 1 do OPZ). Czy w zakresie składanych ofert Wykonawcy powinni uwzględnić dostarczenie narzędzia PowerBI?

Odpowiedź:

Narzędzie Power BI a konkretnie licencja Power BI Pro będzie dostarczona dla każdego użytkownika przez zamawiającego (PFRON) i nie należy uwzględniać jego kosztu w składanej ofercie.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie liczby użytkowników dla wskazanych w OPZ ról systemowych: Administrator, Superuser, Architekt danych, Administrator BI, Analityk, Czytelnik.

Odpowiedź:

Administrator: co najmniej 2 użytkowników,

Superuser: co najmniej 5 użytkowników,

Architekt Danych: co najmniej 4 użytkowników,

Analityk: co najmniej 10 użytkowników,

Czytelnik: co najmniej 100 użytkowników.

Pozostałe postanowienia dokumentacji zamówienia pozostają niezmienione. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w związku z ww. zmianą zmianie nie uległa treść ogłoszenia o zamówieniu.

Podpis elektroniczny
w/z Dyrektora Generalnego
Tomasz Kałduś
Dyrektor Departamentu ds. Organizacyjnych